



## HPD KAPELA



### OČI VINODOLA - BRIBIR SLIPICA

**Nedjelja 27.05.2018.**

**Bribir** je naselje u Hrvatskoj. Nalazi se između Novog Vinodolskog i Bakra, u Vinodolskoj općini. Put do Bribira od smjera mora vodi takozvana "Rajska dolina". Bribir je nekadašnje sjedište krčkih knezova - Frankopana, (sjediste Bribir i Ostrovica) sagrađen je na brijegu gdje je služio kao utvrda.

Ostaci starih zidina i gradska kula podsjećaju na vrijeme knezova Frankopana čija je četiri stoljetna vladavina ostavila duboke duhovne i materijalne tragove u Vinodolu. Svoj najveći procvat Bribir doživljava u vrijeme kneza Bernardina Frankopana koji učvršćuje kaštel i gradske zidine. Kada je 1848. godine ukinuto bibrsko vlastelinstvo općinska vlast je porušila Vela i Mala vrata i kaštel, a na njegovu je mjestu sagrađena škola. Tako je u ruševinama završila duga i slavna povijest bibrirske utvrde. Jedini ostatak bibrirske utvrde je četverokutna kula iz 1302. godine i dio zidina. Sa brežuljka na kojem je smješten stari grad puca pogled na dolinu i Novi Vinodolski. Umjetnička renesansna djela u crkvi sv. Petra i Pavla svjedoče o visokoj razini kulturnih i civilizacijskih dosega srednjovjekovnog Bribira i jakim vezama sa Europom.

**PLAN IZLETA: Krećemo iz Pierotieve u 7:00 h s jednim stajanjem na kavi.** Okupljanje u Bribiru do 9:00 h. Prijava za ručak (30,00 kn po osobi) u Pavlomiru i sa domaćim vodičima krećemo na uspon do staze litica iznad Bribira te krećemo do vidikovca Slipica. Nakon toga silazimo nemarkiranom stazom do Bribira gdje nas čeka naš bus i vodi do Pavlomira kraj Novog Vinodolskog na dogovoreni ručak i druženje sa planinarima pohoda.

**OPIS STAZE:** Od centra Bribira markiranom, pristupnom planinarskom stazom od Poskoči pa dalje planinarskom stazom litica do odvojka za Duješin. Nemarkiranom stazom spust prema Bribiru. Dužina ukupno 7,7 km, visinski se staza uspinje 320m/nv u prvih 2,5 km. Hoda se oko 3,5 sata laganim tempom kamenitim i šumskim terenima. Nakon povratka u Bribir obilazak Frankopanske kule. Iza toga prijevoz autobusom do Pavlomira na ručak i druženje. Djelovi nemarkirane staze biti će dodatno markirani za sudionike pohoda. Završetak pješčenja biti će u Pavlomiru i podjela zahvalnica pohoda za sve sudionike. Bonovi za ručak biti će ujutro po dolasku u Bribir 30,00 kn - vukovarski čobanac. Pohod se organizira pod pokroviteljstvom općine Novi Vinodolski i TZ Crikvenica, a u organizaciji PD Stirlež Crikvenica.

**OPREMA:** Planinarska primjerena vremenskim i sezonskim uvjetima. Predočiti planinarsku iskaznicu sa uplaćenom članarinom za tekuću godinu.

**CIJENA PRIJEVOZA:** Mali bus 140,00 kn, Veliki bus 120,00 kn

**NAPOMENA:** Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da je upoznat sa uvjetima izleta, te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke uvjete za sigurno sudjelovanje na izletu, da ima plaćenu članarinu u planinarskom društvu, te da pristupa izletu na vlastitu odgovornost. Obavezno slušati vodiča!

U slučaju loših vremenskih uvjeta vodič ima pravo izmijeniti rutu ili otkazati izlet.

**PRIJAVE ISKLJUČIVO UZ UPLATU ZADNJA SRIJEDA PRIJE IZLETA.**

Informacije o izletu, prijava uz uplatu svake srijede na sastanku društva 19 – 20 h Maksimirska 51a.

Prijave vodiču najkasnije do srijede 23.05. kao i uplate: Branko Divjanović: +385 91-254-2392, e-mail; [branko.divjanovic62@gmail.com](mailto:branko.divjanovic62@gmail.com) ili [branko.divjanovic01@vip.hr](mailto:branko.divjanovic01@vip.hr)

Vodič: Branko Divjanović